Corso di Algebra Lineare e Analisi Matematica II
Anno Accademico 2013-2014
QUARTA PROVA SCRITTA DI ANALISI MATEMATICA II
Pisa, 13.09.14

Nome e cognome Matricola

. Dire se 'insieme  {{z,y) e R*: 1/9 < ay < 1} @

(a) limitato e connesso (b) non limitato e connesso

(¢) non connesso e limitato (d) né connesso né limitato .

. Sia ®:R* — R® taleche ®(0,0)=(2,1,1) , V&,(0,0)=(1,2),
V&3(0,0) =(1,3) , V&3(0,0)=(4,1). Siapoi f:R® — R definita

da flx,y,2) = exp{y/& +y}sin(rz). Calcolare é—‘l(fo $)(0,0) .

. Sia £, :R® >R cosi’ definita

Fu(z,y) = 3exp{nz®} — 42? + sin(y?) .

Dire per quali n € N il punto {0,0) & di minimo locale per £, .

f/ y cos(zy) du dy
R
dove R = [m3xn]x[1,2].

. Calcolare 'area della superficie il cui sostegno £ & dato da

. Calcolare

{9 eR®: 220,920,220, t4+2y+3z=1} .
. 8ia F:R®P— R 1 campo definito da
Flz,y) = 2zy+3¢° +1, 6zy+a° - 1)

Calcolare il potenziale V' di F tale che V{1,1)=3.

Durante il test & vietato 1’uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente 'annullamento della prova.




X%g %Bx\gjz&x»j?i




Corso di Algebra Lineare e Analisi Matematica IT
Anno Accademico 2013-2014
QUARTA PROVA SCRITTA DI ANALISI MATEMATICA II
Pisa, 13.00.14

Nome e cognome Matricola

. Dire se 'ingieme {(r,y) eR?: Ty <0, 1<z?4+ 272 < 2} &

(a) limitato e connesso {b) non lmitato e connesso

(c) non connesso e limitato (d) né connesso né limitato .

. Sia ®:R* — R® taleche ®(0,0)=(1,1,2) , V&,(0,0)=(2,1),
V&, (0,0) =(3,1) , V&3(0,0)=(4,1). Siapoi f:R® — R definita
da flz,y,2) = exp{\/z Ty} sin(mrz). Calcolare a%(fo $)(0,0) .

. Sia f,:R?®-— R cosi’ definita '

fulz,y) = 2exp{—nz*} + 52 — 2sin(y?) .

Dire per quali n € N il punto (0,0) & di massimo locale per f,, .

. Caleolare

] f ysin(xy) de dy
R
dove R = [w/2,7}x[1,3].

. Calcolare 'area della superficie il cul sostegno ¥ & dato da

{@y,2) eR*: 220,y<0,2>0, t—3y+z=2} .
. Sia F:R®* — R il campo definito da

F(z,y) = (doy—y* +2, 22% — 22y — 3) .

Calcolare il potenziale V' di F tale che V{(1,0)=0.

Durante il test & vietato I'uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente "annuliamento della prova.
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Dire se 'insieme  {(z,y) e R*: 27 —y? <1, 22+ <4} »

(2) limitato e connesso (b) non limitato e connesso
(c) non connesso e limitato {d) né connesso né limitato .

. Sia @:R?— R® taleche ®(0,0)=(1,2,1) , V&(0,0)=(3,1),

V& (0,0) =(2,1) , V&3(0,0)=(2,2). Siapoi f:R®-— R definita
da f(z,y,2) = exp{—x+y}sin(rz) . Calcolare 2 (fo®)(0,0).

. Sia f,:R? — R cosi’ definita

Fa@,y) = 2 exp{-na®} +72% + 26in(y”) .

Dire per quali n € IN il punto (0,0) & di sella per £, .

R
dove R = [2,3] x {r,2x].

Calcolare I'area della superficie il cui sostegno ¥ & date da

Calcolare

{(zy,2) eR?: 2<0,y20,220, 2y—z42-3} .
Sia F:R>— R i campo definito da
F(z,y) = (2y* +6ay—1, 4my+3:v2+1) .

Calcolare il potenziale V' di F tale che V{0,1)=2.

Durante il test & vietato ’uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca, L'inosservanza di questa norma comporta
automaticamente 1’annullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola

. Dire se U'insieme  {(x,y) € R*: y>0,1<a/y< 2} &

(a) limitato e connesso (b) non limitato e connesso

(c) non connesso e limitato (d) né connesso né limitato .

. Sia ®:R* — R? taleche ®(0,0)=(1,1,0) , V&, (0,0)=(1,3),
V&(0,0) =(1,2) , V&3(0,0)=(3,3). Siapoi f:R®— R definita
da f(x,y,2) = exp{—vZ 47} sin(nz) . Calcolare —é%(fo ®)(0,0) .
. Sia f,: R?* — R cosi’ definita

folz,y) = 3 exp{nz®} - 1302 — sin(y?) .

Dire per quali n € N il punto (0,0) & di sella per f, .

. Caleolare

// xsin(zy) do dy
R

dove R = [1,3] x [m,3n/2].
. Calcolare 'area della superficie il cui sostegno ¥ & dato da

{(z,9,2) eR*: 2<0,y<0,2>0, z—%—2y=4} .
. Sia F:R®*— R il campo definito da
F(z,y) = (yz — 2ay + 2, 2;1:y—m2+2) .

Calcolare il potenziale V' di F tale che V(1,1}=1.

Durante il test & vietato ’'uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente "annullamento della prova.
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